
24.11.2020. 

Vol.17, Broj 47 

Ministarstvo poljoprivrede,   
šumarstva i vodoprivrede 

Republike Srbije 

Izveštaj pripremio : Institut 
za primenu nauke u poljo-
privredi   

 

telefon: 

011-3616-277 47 
Email: 
stips@minpolj.gov.rs 

VOĆE I POVRĆE 

www.stips.minpolj.gov.rs Strana 1 

www.stips.minpolj.gov.rs 

Cena voća  na zelenim pijacama 

Cena povrća  na zelenim pijacama 

Uprkos dobroj ponudi jabuka, krušaka i 
južnog voća i grožđa na kvantašu u Be-
ogradu prodaja je bila dosta slaba protekle 
nedelje. Evidentiran je pad cena ananasa, 
dunje, jagode, mušmule i pomorandže. Za 
razliku od njih skuplje je bilo grožđe i 
kruška. Povoljne vremenske prilike uticale su 
na dosta dobru ponudu povrća na prodajnim 
punktovima. Slaba poseta kupaca uslovila je 
slab promet. Jeftiniji su bili celer, cvekla, 
karfiol, krastavac salatar, šargarepa, spanać, 
zelen i zelena salata. Za razliku od njih rast 
cena evidentiran je kod mladog crnog luka i 
zelenog paradajza. 

Ponuda voća se nije mnogo menjala u 
odnosu na prošlu nedelju na Kalenić pijaci u 
Beogradu. Skuplji su bili grožđe Afus Ali, 
kruške Viljamovke i limuna, dok su jeftiniji 
bili crno grožđe ostalo, mušmula i nar. 
Smanjen je bio obim ponude i potražnje pov-
rća na pijačnim tezgama. Još uvek većina 
ponuđenog povrća potiče iz domaće pro-
izvodnje. Do rasta cena došlo je kod boran-
ije, brokoli, karfiola, patlidžana i zeleni. 

Prema izveštaju reportera iz Leskovca 
na kvantašu je u odnosu na prethodnu 
nedelju zabeležen rast cena paprike ljute i 
spanaća i pad cena pojedinih sorti jabuke, 
karfiola, krastavca salatara i patlidžana. 

Na zelenoj pijaci u Leskovcu je eviden-
tiran pad cene jabuke i mandarine,  celera i 
krastavca kornišona i porast cena krastavca 
salatara, paprike šilje i praziluka. 

Ponuda voća i povrća na zelenoj pijaci 
u Čačku bila je dobra protekle sedmice. 
Jabuka se prodavala po ceni od 40 do 80 
din/kg, dok je kod kruške dominirao iznos od 
80 din/kg. Za krompir su kupci trebali da 
izdvoje od 40 do 50 din/kg, a za kupus od 20 
do 25 din/kg. Za paprike su prodavci tražili 
od 60 do 130 din/kg, a za boraniju 250 din/
kg. Dominantna cena paradajza iznosila je 
120 din/kg, šargarepe 60 din/kg, a spanaća 
150 din/kg. 

Nije bilo značajne promene ponude i 
tražnje voća i povrća u odnosu na prethodnu 
sedmicu na zelenoj pijaci u Loznici. 
Zabeležen je pad cena pojedinih sorti jabu-
ke, limuna, brokoli, paškanata i peršun ko-
renaš. Za razliku od njih skuplji su bili pomo-
randža, boranija, karfiol, krastavac salatar, 
krastavac kornišon, krompir, crni luk i ren.     

Na tezgama zelene pijace u Pančevu 
ponuda poljoprivednih proizvoda bila je 
prosečna do dobre. Zabeležen je rast cena 
oraha, suve šljive, pojedinih sorti jabuke, 
karfiola, belog krompira, belog luka, paprike 
babure, paprike šilje, šargarepe, šampinjona  
i zeleni. 

Pregled cena voća i povrća u Hrvatskoj 
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Ponuda i tražnja voća i povrća na pijacama  1 

5 

Cena voća i povrća na kvantaškim pijacama 2 

Prodaja voća i povrća slaba, 
uprkos dobroj ponudi na pijačnim tezgama 
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Cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za period  16.– 22.11.2020. godine 
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Cene voća i povrća u Hrvatskoj za period  
   09.– 15.11.2020. godine 

1 HRK= 15,54 RSD Izvor: TISUP 
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